

# 死猪刚捞完又现死鱼

## 环保部门说水质无异常

### 难道这些鱼是淹死的?

#### 怀疑是电捕鱼,但为何电死不捞走呢?

4月4日下午,微博用户“Hyacinthye”发布了一条微博,质问:“泗泾塘怎么了?”附上的照片显示,垂柳下方的水面上漂浮有大大小小数十条鱼,不少鱼已经翻起了白肚。5日下午,记者来到泗泾塘河道,看到近百米的河道上,死鱼多达上千条,情况比该网友拍摄的更加严重。



#### 死鱼越来越多

死鱼个头大多较小,有的仅比手指头粗一点,偶尔也有手掌长的。附近居民称,这个情况之前未出现过,上月底死鱼便开始陆续浮起,最近几天死鱼数量越来越多。原本澄清的河水变得越来越浑浊,而且腥臭味也越来越厉害。

多数踏青市民面对死鱼掩鼻而过,但也有一些附近居民从河里捞起腐臭程度较低的鱼儿准备回家食用。对此,不少市民纷纷劝阻:“这些鱼死得挺奇怪,可能是被人下了药,或者是河水被上游单位污染了。千万不要贪小嘴馋,否则一旦中毒,后果不堪设想。”在众人劝说下,捞鱼者悻悻地将鱼扔回河道。市民希望有关部门能尽快采取措施,查清鱼群死亡的原因,并将死鱼及时打捞上岸做无害化处理。

#### 环保部门说水质无问题

6日下午,记者来到位于泗泾江川路附近的泗泾塘,松江水务部门正在派专人打捞死鱼,河上死鱼已基本清理完毕。水务、环保等部门排查后认定附近并无化工企业排污,几天连续的水样检测结果显示,未在泗泾塘水体中检出有毒物质,各项水质指标均达标,经检测,该河道水质在安全范围内。死鱼可能是非法捕捞电鱼所致,有关部门将组织专门人员对该河段进行监管。

泗泾镇上的泗泾塘开江西路一侧,从西市桥往西的河道边修建了亲水平台、石板路,栽种了多种树木、花卉,成为附近居民休闲、锻炼身体的好去处。但一周以来,河道内的大量死鱼却让前来休闲的市民

颇感不适,特别是这些鱼还发出腥臭味。

松江水务热线的沈小姐说,他们是在4月4日接到市民电话的,当天中午12时30分就通知泗泾水务站赶往现场了解情况,打捞死鱼上岸做无害化处理。4月6日13时30分河面大面积死鱼已打捞完毕。正在现场工作的泗泾水务站的顾站长说,出现死鱼的河段主要集中在泗泾西四桥到东四桥中间的河段,已经连续打捞了两天,共捞上来五六百斤死鱼,河道里大面积死鱼已清理干净,但由于风大还是有一些小的死鱼纠缠在下游的水草芦苇滩涂中,接下来会协调河道清洁部门对河道内的垃圾水草进行彻底清理。

#### 怀疑有人电捕鱼

松江区环境监察支队对泗泾塘河水进行连续抽样,对采样水的生物毒性、PH值溶解率、挥发性有机溶解物等多项指标进行检测,都在正常数值内,水质指标无异常。对河道上游附近的区域开展排查,发现附近主要为居民区,无化工企业排污到河道。松江区环境监察支队的徐队长说,他们在排查时曾接到多名附近居民反映,曾在夜间连续几天看到有人划着小船在河上电击捕鱼。现在检测发现水质无问题,河面浮起大批死鱼不排除人为电鱼导致,但是气候等方面的影响也可能引起大批量的鱼死亡。

综合《新闻晚报》



@婉约派土贼: 换菜了?  
@夜色迷漾: 好大一锅鲜鱼汤啊!  
@Snoopy\_Tommy: 猪死完了到鸟,鸟死完了到鱼;地上跑的,天上飞的,水里游的都完蛋了。  
@若作流苏: 上海,你怎么了? 大肉大肉不间断。  
@小白兔不一定白: 猪走了,鸽走了,鱼来了! 上海河神口味偏的咧,这么偏食! 无肉不欢!  
@点解会荡失路: 你电死五六百斤鱼来玩玩?

#### 微评论

@带感的大头NO: 继愤怒的小鸟之后,又到捕鱼达人啦……  
@易如往昔: 既然猪投江了,鱼就离江了嘛。  
@长江七号A: 才饮死猪水,又有电死鱼……  
@弓人几: 五六百斤……水质还是正常的? 看来真的是被淹死的啊。  
@ZZ\_陈子勋: 猪汤喝腻了喝鱼汤,上海人民真幸福。

#### 小编快评

电鱼工具这么强大,能一次电死五六百条? 电鱼的人这么二,电完了不捞了带走? 你还不如直接说它们是自杀呢!